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BEZPECNOSTNI POKYNY

« Tento manual je nedilnou a podstatnou soucasti vyrobku a musi byt
dodan uZivateli. Peclivé si prectéte veSkera upozornéni v manualu,
protoZe poskytuji dulezité informace, které jsou nutné pro bezpecnou
instalaci, pouzivani a udrzbu zafizeni. Uchovavejte tento manual na
bezpetném misté pro dalSi konzultace.

+ Toto zafizeni se smi pouzivat pouze pro ucely popsané v tomto
manualu. Vyrobce nenese odpovédnost za Skody zplsobené nedbalym,
nespravnym a nepfimérenym pouzitim.

- PFed pouzitim zafizeni si prectéte tuto pfiru¢ku vcelku nebo
pfinejmensim si prectéte bezpecnostni pokyny a nastaveni.

« Zafizeni nesmi pouZzivat déti nebo osoby se sniZzenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo nedostatecnymi
zkusenostmi a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem odpoveédné
osoby. Déti si se zafizenim nesmi hrat. Cisténi a udrzbu nesmi provadét
déti, pokud nejsou pod dohledem.

« Po rozbaleni se ujistéte, ze zafizeni neni poSkozené. Pokud mate
pochybnosti, nepouzivejte zafizeni a kontaktujte odborné zpusobilou
osobu. Vzdy uchovavejte veskeré obaly (plastové sacky, polystyren,
hfebiky apod.) mimo dosah déti, protoze jsou potencialnim zdrojem
nebezpedi a nikdy s témito materialy neznecistujte zivotni prostiedi.

« Zafizeni Ize instalovat do kuchynskych prostor pro zaméstnance v
obchodech, kancelafich, restauracich, kavarnach a jinych provozu.

« Zafizeni Ize instalovat pouze na mistech, kde bude pouzivano a
udrZzovano pouze kvalifikovanym personalem.

« Zafizeni nesmi byt instalovano tam, kde se pouzivaji vodotrysky a pod.

« Hlu€nost zafizeni je mensi nez 70 db.

« Pro usnadnéni dostate¢ného vétrani zafizeni, umistéte zafizeni nejméné
15 cm od stén nebo jinych stroju.

« Nezapomernite, Ze k instalaci, udrzbé, vykladce a manipulaci se
zarizenim musi kvalifikovany pracovnik vzdy nosit pracovni rukavice a
bezpecnostni obuv.

« PFed zapnutim zafizeni se ujistéte, Ze oznaceni uvedené na Stitku
odpovida napéti v elektrické siti. Typovy S&titek Ize vidét na pfedni spodni
strané zafizeni. Zafizeni musi byt nainstalovano podle platnych platnych
federalnich, statnich a mistnich norem (kédua), pokud jde o instalaéni
systémy vcetné pfipojeni na odpad. Z tohoto dlivodu musi instalatérskou
¢innost provadét pouze kvalifikovany technik. Zaruka zanika, pokud
charakteristiky napajeciho zdroje (elekt. pfipojeni) neodpovidaji udajum
na typovém Stitku.
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* Pfi instalaci zafizeni je nutné pouzivat soucasti a materialy dodavané se
samotnym zafizenim. Pokud by bylo nutné pouzit jiné soucasti, musi
instalatér zkontrolovat vhodnost pro pouziti, aby souhlasilo s hygienickymi
predpisy . Pracovnik provadéjici montaz musi zajistit, aby vodovodni
pfipojky splfiovaly hygienické pfedpisy pro ochranu zivotniho prostredi
platné v misté instalace. Vzdy pouzivejte novou privodni hadici dodanou
se zarizenim pro pfipojeni k vodovodnimu fadu. Staré hadice nesmi byt
pouzivany.

* Pfi instalaci musi kvalifikovany elektrikar zapoijit zafizeni k jistici, ktery

splfiuje bezpec€nostni pfedpisy a normy a umozni uplné odpojeni zafizeni

od elektrické sité pfi pretizeni kategorie III.

« Vyrobce nenese odpovédnost za jakékoli
Skody vzniklé v pfipadé, Ze systém neni
uzemnén.

« Pro bezpecnost pouzivani vyzaduje toto
zafizeni pfipojeni k uzemnéni.

+ Kontaktujte kvalifikovaného elektrikare, ktery
musi zkontrolovat, zda je elektricka kapacita
vedeni dostate¢na pro maximalni kapacitu
vyznacenou na §titku pfistroje.

« Existuji zakladni pravidla pro pouzivani jakéhokoli elektrického
spotfebie. Zejména:

« Nikdy se nedotykeijte zarizeni vihkymi rukami nebo nohami;

« Nikdy nepouzivejte zafizeni s bosymi nohami;

« Nepouzivejte prodluzovaci kabely v prostorech vybavenych vanami nebo
sprchami;

« Nikdy nevytahujte napdjeci kabel, abyste odpojili zafizent;

« Nikdy nenechavejte zafizeni vystaveno atmosférickym vlivim (dést,
pfimeé slunce atd.);

+ Nikdy nedovolte détem, neopravnénym osobam nebo osobam, které si
tuto pfiru¢ku neprecetli, obsluhovat zafizeni.

« Kvalifikovany elektrikaf musi také zkontrolovat, zda ma napgjeci kabel
dostate¢nou kapacitu pro absorbovany vykon zafizeni.

« Nikdy nepouzivejte adaptéry, vicenasobné konektory nebo prodluzovaci
kabely. Pokud se toto feSeni ukazalo jako nezbytné, zavolejte
kvalifikovaného elektrikare.

« Aby nedoslo k nebezpecnému prehfati, doporuCujeme instalovat pfivodni

kabel v dostate¢né délce. Nikdy neblokujte mfizky pro sani a / nebo

odvod tepla, zejména pro ohfivani salkd.

 UzZivatel nikdy nesmi ménit napajeci kabel zafizeni. Pokud je tento

kabel posSkozen, pfistroj vypnéte a nechte ho vyménit odborné

kvalifikovanym technikem. Pokud je nutné vymeénit napajeci kabel, musi
tuto vyménu provést pouze autorizované servisni stfedisko nebo
vyrobce.
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- Zafizeni musi byt pfipojeno na vodu, ktera je vhodna pro lidskou
spotfebu a je v souladu s platnymi pfedpisy v misté instalace. Pracovnik
instalace potfebuje od vlastnika / spravce systému potvrzeni, ze voda
vyhovuje vySe uvedenym pozadavkim a normam.

« U zafizeni pfipojenych k napajeni ze sité musi byt minimalni tlak 2 bar
a maximalni tlak pro spravny provoz stroje nesmi pfesahnout 4 bar.

« Provozni teplota vody musi byt v rozmezi [+5, +30] ° C.

- Na konci instalace se zafizeni zapne, pfivede se do jmenovitych
provoznich podminek a ponecha se ve stavu, ve kterém je "pfipraveno k
provozu".

- Po dosazeni stavu "pfipraveno k provozu" se provadi nasledujici
zkuSebni operace:

- Test kdvového okruhu na vydejnich jednotkach (rovhomérné rozdéleno
u vice jednotek);

Otevrete vystupy pary po dobu 1 minuty.

Na konci instalace by bylo spravné vypracovat zpravu o operacich.

Je zakazano ponechat stroj zapnuty bez pfitomnosti a dohledu
kvalifikovaného pracovnika. Simonelli Group neni zodpovédné za Skody
zpusobené nesplnénim tohoto zakazu.

PFi pouzivani parni trysky budte velmi opatrni. Nikdy nepokladejte ruce
pod trysku a nikdy nesahejte ihned po pouziti.

Pred Cisténim zafizeni peclivé dodrzujte pokyny uvedené v této pfFirucce.
Jakmile za€ne Cistici cyklus, neprerusujte jej, zbytky Cisticiho prostrfedku
mohou zuUstat uvnitf jednotky.

V pfipadé poruchy nebo Spatné funkce zarizeni vypnéte a nedotykejte se
ho. Kontaktujte pouze odborné kvalifikovany personal. Pouze vyrobce
nebo autorizované servisni stfedisko mohou zafizeni opravovat a
pouzivat pouze originalni nahradni dily. Nedodrzeni vySe uvedeného
muze ohrozit bezpecnost zafizeni.

V pfFipadé pozaru odpojte napajeni zafizeni vypnutim hlavniho vypinace.
Absolutné se vyhnéte uhaseni ohné vodou, zatimco je zafizeni zapnuto
v elektrické siti.

Pfed provadénim jakékoliv udrzby musi autorizovany technik vypnout
zarizeni a odpojit jej od elektrické sité.
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« Pokud se rozhodnete prestat pouzivat toto
zarizeni, doporuCujeme vam jej vyfadit z
provozu tim, Ze jej odpojite a odfiznete
napajeci kabel.

« Zafizeni nikdy nevyhazujte do Zivotniho
prostfedi: pro likvidaci zafizeni, kontaktujte
autorizované centrum nebo se obratte na
vyrobce o pfislusné informace.

INFORMACE PRO UZIVATELE

2

Postup likvidace zarizeni se Fidi

Zakonem o odpadech 185/2001

Sb.

Symbol preskrtnutého kontejneru uvedeného
na zafizeni udava, Ze na konci jeho Zivotnosti
je tfeba zafizeni likvidovat oddélené. Proto je
uzivatel pfi likvidaci zafizeni na konci jeho
zivotnosti povinen ho odevzdat do vhodného
sbérného mista elektronickych a
elektrotechnickych odpadi nebo ho pfi koupi
nového typové podobného zafizeni odevzdat
prodejci.

Spravna likvidace tohoto zafizeni pfispiva

k omezeni pfipadnych negativnich vliva na
zZivotni prostfedi a na zdravi lidi a umoznuje
recyklaci materialQ, ze kterych je zafizeni
vyrobeno.

Z nezakonné likvidace zafizeni muze plynout
pokuta.

PRIPRAVA ZE STRANY KUPUJICIHO

- Pfiprava mista instalace.

Kupujici musi pfipravit plochu, na niz bude zafizeni umisténo tak, aby
bylo vhodné vzhledem k hmotnosti zafizeni (viz kapitola instalace).

« Elektrické pozadavky.

Rozvod elektfiny musi odpovidat bezpe¢nym pfedpisim a normam
platnym v zemi instalace a musi mit zemnici systém. Na pfivodu
elektfiny pfed zafizenim, musi byt instalovan jistic.
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Napajeci vodi€e musi byt dimenzovany podle
maximalniho proudu pozadovaného zafizenim, aby
se zajistila celkova ztrata napéti pfi plném zatiZeni
nizSim nez 2%.

- PoZadavky na instalaci.

Pfipravte vhodny odpad pro vodu a pfipojeni k vodovodni siti, ktera dodava vodu
s maximalni tvrdosti 3/5 francouzskych stuprit (60/85 ppm).

Obecné nebezpedi
Nebezpedi urazu elektrickym proudem

SYMBOLY
Nebezpeci popaleni

A B C YRR f s .
Nebezpeci poSkozeni zafizeni
Pouze pro kvalifikovaného technika v souladu s
platnymi normami

D E

OSTATNI RIZIKA

Prestoze vyrobce poskytuje mechanické a elekirické bezpeénostni systémy, jso
oblasti, kde rizika pretrvavaji beéhem pouzivani zafizeni:

mooOw>

« Vydejni jednotky
« Parni trysky.
« Tryska horké vody.
+ Ohfivac salka.
DORUCENI ZARIZENI
PREPRAVA

ﬂ Zafizeni jsou pfepravovana na paletach obsahujicich

nékolik zaFizeni uvnitf kartonu pfipoutanych k paleté.

Provozovatelé, ktefi provadeéji jakékoli pfepravni nebo
manipulacni operace, musi nosit rukavice,

@ bezpec€nostni obuv a obleceni s elastickymi

manzetami.

<0
+ Se zafizenim musi byt manipulovano dvéma nebo

vice pracovniky.
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A

MANIPULACE

NAA

SKLADOVANI

A

-5°C >.g'> 50°C

[ simoneLLr

ROZBALENI

Nedodrzeni aktualnich bezpeénostnich predpist a
norem pro zvedani a manipulaci s materialem
osvobozuje vyrobce od veskeré odpovédnosti za
mozné poskozeni osob nebo veéci.

« Pomalu zvednéte paletu asi 30 cm od zemé a
dosahnéte manipulaéni vysky.

« Po kontrole, zda v prostoru nejsou zadné
prekazky, véci nebo lidé, pokradujte v nakladani.

- Jakmile dorazite na misto urceni, vzdy s vhodnym
zvedacim zafizenim (napf. vysokozdviznym
vozikem), poté, co jste se uijistili, ze v prostoru
vykladky nejsou Zzadné véci nebo lidé, pifemistéte
paletu na zem do oblasti skladovani.

Baleni obsahujici zafizeni musi byt skladovano od
atmosférickych latek.

Pfed provedenim nasledujicich operaci se ujistéte,
Ze ulozeni je stabilni a neklesne, kdyz budou
popruhy odfiznuty.

Obsluha, ktera skladuje zafizeni a odstranuje
popruhy, musi nosit rukavice a bezpec¢nostni obuv.
Béhem této operace si prectéte technické parametry
vyrobku ohledn& hmotnosti uloZzeného zafizeni a
postupuijte podle vas$i potieby.

Jakmile bylo zafizeni vybaleno z kartonu nebo
kontejneru, obaly nezanechavejte v Zivotnim
prostfedi a tak jej neznecistujte.

AURELIA WAVE DIGIT-T® [g SIMONELLI 8



KONTROLA OBSAHU

Po obdrzeni krabice zkontrolujte, zda je obal neporuSeny a vizualné neposkozeny.
Uvnitf baleni musi byt navod k pouziti a pfislusna sada. V pfipadé poSkozeni nebo
zavady kontaktujte svého mistniho prodejce.

Pro kazdou komunikaci vzdy sdélujte sériové Cislo zafizeni.

Sdéleni musi byt provedeno do 8 dnu od obdrzZeni zafizeni.

ey Proses & SH0 WPy | RAAK il Pramaars 085 MPY

11 m
E F G

1 Zafizeni (pfiklad obrazku) A Model a verze
2 Tamper (1 ks) B Sériové Cislo
3 Filtr pro jednu kavu (1 ks) C QRkad
4 Filtr pro dvé kavy (dle poctu hlav) D Napéjeci napéti
5 Slepy filtr (2 ks) E  Provozni tlak
6 Pruzinka (3 ks) F  Frekvence
7 Filtracni paky (dle poctu hlav + 1) G Max. vstupni tlak
8 Vydejni dvoj-hubicka (dle poctu hlav) H Vybaveni
9  Vydejni jedno-hubicka (dle poctu hlav) | PFikon
J

10 Hadice pro pfipojeni vody 3/8” (1 ks)
11 Odpadni hadice 3/4” (1 ks)

Datum vyroby
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l ZAKLADNI INFORMACE

VYROBCE:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

MODEL KAVOVARU: AURELIA WAVE DIGIT - T2
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2 TECHNICKA DATA
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Verze DIGIT T

Pocet jednotek (hlav) 2 3 4 2 3
Napéti 230/380 230/380
Prikon (s ohfivanim $alku) 5100 5900 6000 7000 8750
Prikon (bez ohfivéni Salk) 4700 5400 5400 6600 8250
Objem kavového bojleru* / 0,8 0,8
Objem bojleru pary 14 17 2 14 17
Cista vaha 78 92 108 80 95
m 84 102 124 86 105
Hluénost <70 <70
Roméry
802 ‘ 1032 i 1262 802 | 1032
537 537
605 605
135-180 135-180

* objem kazdého kavového bojleru

AURELIAWAVE  DIGIT-T® K siMmONELLI 12



3 POPIS KAVOVARU

1.21 bar SUNDAY 20 MAY  12:34 =

c o o
102.55 90.58 98.00
7S 2
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o o o
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1 Dotykovy displej P1 Para1

2 Regulator vzduchu pro Easycream (volitelné) P2 Para2

3 Ohfivac salku P3 Horka voda 1

4 Displej pro Easycream (volitelné) P4 Horka voda 2

5 Tryska Easycreamu (volitelné) P5 Horka voda 3

6 VyC{ejnijednotka (hlava) P6 1 mala kava

7 Rost , P7 2 malé kavy

: Eﬁtg Bgﬁge vody P8 Manudin iaitko START/STOP
10 Noha zafizeni P9 1 velka kava

11 Manometr (ukazatel tlaku) P10 2 velke kavy

12 Externi LED osvétleni P11 Cisténi

13 Packa pary P12 ON/OFF tlagitko ohfivani $alka
14 Regulator horké vody P13 ON/OFF tlagitko zafizeni

P14 Para 1(T3-DIGIT-V)
P15 Para 2(T3-DIGIT-V)
P16 Manualni tlacitko START/STOP

Nad kazdou vydejni jedotkou je zobrazen ¢as, ktery zobrazuje dobu extrakce kavy. Pokud je
k dispozici systém Easycream (volitelné), je u kazdé trysky displej a regulator vzduchu.

3.1
UPOZORNENI PRO PQUZIVANI

* Zafizeni je navrZzeno a vyrobeno tak,
aby odpovidalo tomu, co je uvedeno
v prohlaseni o shodé.

* Musi byt pouzivano profesionaly v
oboru prace s pfipravou kavy, vody a
pary.

« Zarizeni je vybaveno systémem pro
predehtivani salkd. Pouze pro toto
pouziti musi byt také pouzito, jakékoli
jiné pouziti je tfeba povazovat za
nevhodné a proto nebezpecné.

3.2
NEVHODNE POUZITi

Tato kapitola uvadi fadu rozumné
pfedvidatelnych nevhodnych pouziti. Zafizeni
musi byt vzdy pouzivano v souladu s pokyny
uvedenymi v této pfirucce.

» Pouzivani neprofesionaly

« Pouziti jiné pitné vody nez s maximalni tvrdosti 3/5
francouzskych stuprit (60/85 ppm).

- Dotykat se jednotek (hlav) rukama.

- Pouzit k extrakci jinou smés (ingredienci) nez
kavu.

« Umistit na ohFiva¢ $alka jiné pfedméty nez Salky.

- Odkladat nadoby s kapalinou na ohfiva¢ $alku.

« Ohfivat napoje nebo jiné nepotravinarské latky.

- Prikryvat ohfiva¢ salkd latkami.

- Branit ventilaci latkami nebo jinymi pfedméty.

» Pouzivani zafizeni pokud je mokré.

AURELIAWAVE  DIGIT-T? £ sSIMONELLI 14



4 INSTALACE

NAA

1 1

1] 2

Pro zvednuti zafizeni je potfeba
dvou &i vice pracovniku.

[FsiMoneLLr

4.1
5>_4>30°C . .
\ 4 UMISTENI
Pfed instalaci zafizeni se ujistéte,
ze prostor, kde bude instalovano,
je dostatecny s ohledem na
velikost a hmotnost zafizeni.

3!—!
33

>900 mm

«Umistéte zafizeni na rovnou
plochu nejméné 900 mm od zemé.

« Kvuli spravnému vétrani udrzujte
nejméné 100 mm kolem zafizeni.

- Dorovnejte zafizeni nastavenim
nohou.
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42
PRIPOJENI VODY

Zabrarite pFisSkrceni
pfipojovacich hadic.
Zkontrolujte, ze  odpadni
potrubi ma  dostatecnou
kapacitu pro odtok. Je
zakazano pouzivat jiz dfive
pouzivané spojovaci potrubi.
Udrzba filtru je odpovédnosti
kupuijiciho.

1 Filtr pro necistoty
2 Zmékcovacl
3 Odpad 50 mm

Pfi.  nedodrzeni . spravné
kvality vody, dojde e zruSeni
zaruky na zafizeni.

SPECIFIKACE VODY

+ Celkova tvrdost 50-60 ppm
(parts per million).

« Tlak vody v potrubi mezi 2 - 4 bary
a studena voda.

+ Min. pratok: 200 | / hod.

« Filtracni uroven pod 1,0 mikron.

- TDS (celkova rozpustna pevna
latka) mezi 50 - 250 ppm.

- Uroven alkality mezi 10 -150 ppm.

- Hladina chloru je nizsi nez 0,50
mg /.

. Urovefi pH mezi 6,5 a 8,5.

AURELIAWAVE  DIGIT-T? £ sSIMONELLI 16



4.4
PRIPRAVA

Na konci instalace se zafizeni
zapne a privede se do
jmenovitych provoznich podminek
a ponecha s ve stavu, ve kterém
je "pfipraveno k provozu".

Po dosazeni stavu "pfipravenosti
k provozu" jsou provadény
nasledujici operace:

+ 100% naplInéni kavového
okruhu vodou pfes bojler.

« Otevrete vystup pary na
dobu 1 minuty;

« Kompletni vyprazdnéni
bojleru. Opakujte tuto
operaci nejméné tfikrat.

Na konci instalace je dobré
vypracovat protokol o jejim prabéhu.

4.3
ELEKTROISTALACE

Pfed pfipojenim zafizeni k
elektrické siti zjistéte, zda
napéti uvedené na typovém
Stitku zarfizeni odpovida
napéti v elektrické siti.

SPECIFIKACE PRIPOJENI

A 380V - 3 faze + nulovy
vodi¢

B 230 V - jednofazovy vodi¢

Cerna

Seda

Hnéda
Modra
Zluto-zelena

A WN =
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NASTAVENI PROVADENA
5 KVALIFIKOVANYM TECHNIKEM

\ A Operace popsané nize musi byt

provadény pouze odbornymi
techniky.

Vyrobce nenese odpovédnost za
jakékoli Skody na vécech nebo
osobach vyplyvajicich z
nedodrzeni vySe uvedeného.

5.1
NASTAVENiI EKONOMIZERU
HORKE VODY

Nastaveni se  provadi  pfi

umisténém v horni ¢asti zarizeni:

' zapnutém zafizenim.
Za pomoci Sroubovaku na Sroubu

SERI

« Otoc¢enim nastavovaciho
Sroubu po sméru hodin
snizite teplotu horké vody.

« Otacejte nastavovacim
Sroubem proti sméru hodin,
abyste zvysili teplotu horké
vody.

5.2
VYMENA BATERIE V HODINACH

Elektronicka Fidici jednotka ma lithiovou baterii pro
napajeni hodin; baterie ma autonomii pfiblizné ti
roky, po které bude nutné ji vymeénit.

V pfipadé del3i doby zastaveni stroje Ize hodiny
zastavit:

Pokud zafizeni zobrazuje vypnuto, podrzte tlagitko
Cisténi, dokud se neobjevi napis “disabled Clock”.

18 (I simoNELLI AURELIAWAVE  DIGIT-T?



6 POUZiIVANI
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Nez zacCnete pfistroj
pouzivat, musi si byt jisti, ze
si  preCetli a  pochopili
bezpecnostni predpisy
obsazené v této pfirucce.

6.1
ZAPNUTI ZARIZENI
ON/OFF

« Stisknutim prepinace do
polohy “I” zafizeni zapnete.

. Stisknutim prepinace do
polohy “0” zafizeni vypnete.

Pokud autodiagnostika hlasi

anomalie nebo poruchy,

obsluha NESMI zasahovat do

zafizeni.

Kontaktujte technika.

Na displeji:

« Sviti: zobrazi se verze
firmware asi 1 sekundu.

« Nesviti: zobrazi se zprava
OFF.

Zafizeni neni funként,
protoZe hlavni vypinac napaji
pouze elektroniku zafizeni.

Pro  udrzbu  elektronické
desky  vypnéte  zafizeni
pomoci hlavniho externiho
vypinace nebo odpojte
zastréku od elektrické sité.

AURELIA WAVE DIGIT-T?



6.1.1
MANUALNI ZAPINANi ON/OFF

Automatické zapinani On/Off
NENI NAPROGRAMOVANO

Ujistéte se, Zze hlavni spinaé
zafizeni je vzdy poloze "I".

ZAPNUTI

Stisknéte tlacitko ON / OFF na
pfiblizné 2 sekundy, dokud se
nerozsviti tladitka. Ridici jednotka
spusti cyklus automatické
diagnostiky pro kontrolu funkci,
v8echna tlacitka se rozsviti.

Po fazi diagnostiky se na obrazovce
otevie "Hlavni stranka":

Po dokonceni kontroly jsou vSechna
tlacitka aktivovana.

VYPNUTI
Stisknéte tlacitko ON / OFF na
pfiblizné 2 sekundy, dokud se
nezhasne.

Zafizeni se vypne a na displeji se
se zobrazi OFF.

AURELIAWAVE  DIGIT-T? K siMONELLI
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Automatické zapinani On/Off JE
NAPROGRAMOVANO

Ujistéte se, Ze hlavni spinac
zarizeni je vzdy v poloze "I".

Zarizeni se zapne v prvnim
naprogramovaném c¢ase pro
zapnuti.

Ridici jednotka provede
automatickou diagnostiku vSech
funkci a vSechna tlacitka se
rozsviti.

Po fazi diagnostiky se na
obrazovce otevre "Hlavni stranka".

Po dokoné&eni automatické
diagnostiky jsou vSechna tlacitka
aktivni.

Zarizeni. se VYPNE v Ccase
nastaveném pro vypnuti kavovaru.

STAND BY

Je-li zafizeni v pohotovostnim
rezimu, stisknéte tlacitko ON /
OFF (P13). Dalsi informace
naleznete v kapitole POWER
MANAGEMENT.

AURELIA WAVE DIGIT-T?



6.2
PRIPRAVA KAVY

Po uvedeni zafizeni do provozu:

« Vlozte pozadovany filtr (jedno
nebo dvoj do filtraéni paky).

- Filtr naplnite dostate¢né umletou
kavou.

« Kavu ve filtru rovhomérné
upéchujte pomoci tamperu.

- Ocistéte okraj filtru od zbytk(
kavy a vlozte paku do jednotky
(hlavy).

Pfed viozenim paky musi byt

jednotka (hlava) proplachnuta
nejméné po dobu 2 sekund, aby
se ' obnovila voda pfitomna’ v
okruhu, provedte zapnutim a
vypnutim tlac¢itka na pfislusné
jednotce.

» Vlozte paku do jednotky (hlavy).

+ Umistéte Salek(ky) pod hubicku
(ky) a stisknéte pozadované
tlacitko pro pfipravu kavy.

Po ukonCeni kazdé pripravy kavy
ponechte filtracni paku viozenou v
jednotce, aby se udrzela nahrata.

AURELIA WAVE DIGIT-T® @ SIMONELLI
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6.3
POUZIiVANI PARNI TRYSKY

PFi pouzivani parni trysky je tfeba
dbat na to, aby se nevkladaly ruce
pod trysku nebo aby nedoSlo k
dotyku po jejim pouziti.

Pfed pouzitim, parni trysku
aktivujte nejméné na dobu 2
sekund, aby se  odpustila
zkondenzovana voda.

Zatahnéte nebo zatlate packu
parni trysky. Po jejim Uplném
zataZzeni zUstane packa oteviena
na maximum, zatlaCenim ji
navratite zpét do zakladni polohy a
uzavrete paru.

6.4
PRIPRAVA CAPPUCGINA

Ponofte trysku zcela do nadoby
naplnéné z 1/3 mlékem.

Zapnéte paru.

Nez mléko dosahne pozadované
teploty, vytahnéte trysku mirné
nahoru a pomalu ji posouvejte
vertikalné po povrchu mléka.

Po dokonéeni postupu vycistéte
trysku opatrné mékkym hadfikem.

AURELIA WAVE DIGIT-T?



6.5
POUZIVANi HOKE VODY

Béhem pouzivani trysky pro
horkou vodu dbejte zvySené
opatrnosti, abyste nevkladali
ruce pod trysku a nedotykejte se
ji hned po jejim pouziti.

Pouziti trysky horké vody musi
vzdy pfedchazet odpusténi vody
z trysky nejméné po dobu 2
sekund.

e Umistéte vhodnou nadobu
pod trysku horké vody.

e Stisknéte jednou tlacitko
horké vody; tladitko se
rozsviti.

Tryska horké vody dodava vodu
po dobu, ktera odpovida
nastavené hodnoté nebo
opétovnym  stisknutim  tlagitka
muZete vodu zastavit.

Horkd ~voda muZze byt také
pouzivana. soucasné s pripravou
kavy.

6.6
EASYCREAM (volitelné)

Pokud pouzivate systém
Easycream, vénuijte velkou
pozornost tomu, abyste se rukami
nedotkali trysky a nedotykali se ji
bezprostfedné po pouziti EC.

» Tento systém slouzi k dodavani
pary smichané se vzduchem.
Teplota a mnozstvi vzduchu jsou
nastavitelné, teplotni  sondu
muzete nastavit  ve fazi
programovani.

« Stisknéte tlacitko pary, tlacitko
se rozsviti.

Vzdy pfed pouzitim odpustte
zkondenzovanou vodu. Para
muZe byt pouzivana soucasné s
pfipravou kavy a para se zastavi,
jakmile dosahne mléko
nastavené teploty.

AURELIAWAVE  DIGIT-T? K simoNELLI = 24
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Zobrazené obrazky v této pfirucce jsou pouze orientaéni.

HLAVNI STRANKA

A Ikona se zobrazenim tlaku
v parnim bojleru

B Teplota jednotky (hlavy)

C lkona jednotky (hlavy)

D Cas extrakce

Stisknutim ikony (M)
vstoupite do hlavniho menu.

HLAVNI MENU

My coffees

Nastaveni displeje
Nastaveni davek

Cisténi kavovaru
Nastaveni spotfeby energie
Nastaveni teplot

Pocitadla

Nastaveni kavovaru

co~NoubhwnN =

Stiskem ikony vstoupite do pfislusné nabidky.

Interakce probiha dotykanim se na displeji zafizeni.

AURELIA WAVE DIGIT-T®

X sSiIMONELLI
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K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI

SOFTWARU

7.1
MY COFFEES

Zvolte sadu receptl (max. 12)
pro pokraCovani v nastaveni.

1 Recept
2 Pridat recept

Vstup do predchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Pfedchozi stranka
Nasleduijici stranka

|w @ Rvelp-4

AURELIA WAVE DIGIT-T?



K DISPOZICI POUZE
- — VE VYROBNI VERZI
— SOFTWARU

%

>

w

]
NZ

s

7.1.1
AKTIVACE RECEPTU

Zvolte jednotku, na které bude
recept aktivni.

Jednotka 1
Jednotka 2
Jednotka 3
Jednotka 4

A WON =

Vstup do pfedchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Pfedchozi stranka
Nasledujici stranka

o0 w>
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K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU

«
=
— |+

—T-znsg —T—TE

100 °C wr
= B | 20 cc B E > B

91°C
u 17 n a0cc n = 100cc n

(. ol oN©) . l@e@@i

7.1.2
VYTVORENI RECEPTU

Po vybéru jednotky, vytvorte novy
recept:

Teplota jednotky

Teplota kavového bojleru (T3)
Kolik gr. mleté kavy

Davka pro 1 malou kavu
Davka pro 1 velkou kavu
Davka pro 2 malé kavy
Davka pro dvé velké kavy

~No b wN

Vstup do predchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Pfedchozi stranka

DalSi stranka

Snizeni

ZvySeni

Mmoo w >
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K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU

%

/

-Tj

= 1,5 sec n = 5 sec n E>

|
E F

10 sec n
12 sec n

8 sec

oNoX ¥ % @@@eﬁ

10
11

MmMmoOO >

Predspareni zapnuto ON (na dobu)
Predspareni vypnuto OFF (na dobu)
Predspareni (probiha po dobu)
Extrakce (probiha po dobu)

Po spafeni (probiha po dobu)

Vstup do pfedchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Predchozi stranka

Dalsi stranka

Snizeni

ZvySeni

AURELIA WAVE DIGIT-T®

X sSiIMONELLI
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K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI

K = SOFTWARU
oE ™ o
A B
- [+
C D E F
13 14 15 / 16

A 'S D F G H|J K L

sYm zZz X C V B N M a

= S n = N n 123 space | v

PULSEJET (T3)

13 Predspareni pulsejet (probiha po dobu)
14 Extrakce pulsejet (probiha po dobu)
15 Po spareni pulsejet (probiha po dobu)

UloZte recept s pojmenovanim pouzitim
klavesnice (16).

Pro vice informaci jdéte do kapitoly
"PROGRAMOVANI DAVEK"

Vstup do pfedchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Predchozi stranka

DalSi stranka

Snizeni

Zvyseni

MTMOoOQO >
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2 4 7
7.2
NASTAVENI DISPLEJE A
TLACITEK

Stisknutim ikony vstoupite do
prislusného nastaveni

1 Volba jednotky pro teplotu (°C / °F)
Jas externich LED

Jas displeje

Jas tlacitek

Zobrazeni teploty jednotky (hlavy)
Zobrazeni doby extrakce

Spofic displeje

~No b wnN

Vstup o predchoziho menu
Vstup do hlavniho menu
Pfedchozi stranka

DalSi stranka

o0 w>
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7.2.1
VOLBA JEDOTKY PRO
TEPLOTU

Zvolte zakladni jednotku
teploty.

Fahrenheit
Celsius

N =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

W >
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7.2.2
INTENZITA JASU
TLACITEK

Nastavte intenzitu posviceni
tlacitek

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

oOw>

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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7.2.3
INTENZITA JASU
DISPLEJE

Nastavte intenzitu
podsviceni displeje

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

o0 w>
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7.2.4
INTENZITA EXTERNIHO
LED OSVETLENI

Nastavte intenzitu externiho
LED osvétleni

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

OO w>
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7.25
ZOBRAZENI| TEPLOTY
JEDNOTEK (HLAV)

Nastavte, zd-li ma byt teplota
zobrazena €i ne:

[

Aktivni
2 Neaktivni

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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7.2

.6

ZOBRAZENI| DOBY

EX

TRAKCE

Nastavte, jak ma byt doba
extrakce zobrazena:

1
2

A
B

Docasné (nékolik sek.)
Trvale (do dalsi extr.)

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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480 x 272 PIXEL
72 DPI
JPEG - PNG - GIF
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1.2.7
EDITCE SPORICE
DISPLEJE

Pro pfistup vyzaduje systém

k pfipojeni zafizeni USB (1)

Obraz musi splfovat
uvedené pozadavky.

Novy snimek je nalezen a je
pozadovan nahled.

1 Zrusit
2 Potvrdit

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU




K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU

Po nahledu obrazku je
pozadovano potvrzeni

3 Zrusit
4 Potvrdit

AURELIAWAVE DIGIT-T? K siMmONELLI = 40
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7.3
PROGAMOVANI DAVEK

Zvolte a stisknéte ikonu pro vstup do nastaveni .

~NOoO O WN -

wl@Nveap-2

Nastaveni davek na jednotkach (hlavach)
Vyrobni nastaveni

Horkéa voda

PFfenos nastaveni mezi jednotkami (hlavami)
Predspareni

Easycream (volitelné)

Pulse-Jet technology (T3)

Do pfechoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi straka
DalSi stranka

AURELIA WAVE DIGIT-T?
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C D 00
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= 20 cc n = 50 cc n
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= 40 cc n = 100 cc n
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7.3.1

NASTAVENI DAVEK NA JEDNOTKACH
(HLAVACH)

Kazda stranka je urena pro jednu jednotku
(hlavu), ktera ma byt naprogramovana.
Jednotka ¢.1 je prvni zleva.

1 mala kava
2 malé kavy
1 velka kava
2 velké kavy

AON -

Do pfedchoziho menu

Do hlavniho menu
Predchozi jednotka (hlava)
Dal$i jednotka (hlava)
Snizeni

Zvyseni

Mmoo @ >
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7.3.2
VYROBNIi NASTAVENI DAVEK

Zvolte jednotku, na které chcete vratit vyrobni
nastaveni.

Jednotka 1
Jednotka 2
Jednotka 3
Jednotka 4

AWN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
DalSi stranka

o0 wW>
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7.3.3
HORKA VODA

Nastavte dobu po kterou bude
probihat vydej horké vody.

Cas na davce 1
Cas na davce 2
Cas na davce 3

WN =

Do predchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
Dalsi stranka

Snizeni

ZvySeni

Mmoo >

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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7.3.4

PRENOS NASTAVENI| DAVEK MEZI
JEDNOTKAMI

Zvolte, ze které jednotky (zdroje) chcete davky
prenést. Prochazenim stranek vpravo vyberte,
na kterou jednotku bude nastaveni pfeneseno.

Zdroj jednotka 1
Zdroj jednotka 2
Zdroj jednotka 3
Zdroj jednotka 4

BAOWON =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Pfedchozi jednotka
Dal$i jednotka

o0 w>
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7.3.5
PREDSPARENI

Zvolte jednotku, na které chcete aktivovat funkci predspareni .

Nastaveni funkce pfedspareni je pfedem nastaveno
u Pulse-Jet (T3 verze).

ON zapnuto (doba po kterou jde horka voda do paky)
OFF vypnuto (doba po kterou probiha pfedsparenti)

N —

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
DalSi stranka

Snizeni

Zvyseni

Mmoo o>
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7.3.6
EASYCREAM (VOLITELNA FUNKCE)

Nastavte parametry automatické trysky.

Nezapomernite na nastaveni mnozstvi vzduchu Sroubem nad
tryskou EC.

V pfipadé, Ze je systém EasyCream na obou stranach, jsou
displeji k dispozici dvé stranky.
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Teplota, pfi které se vypne pfidavani vzduchu do pary
Konec¢na dosazena teplota mlé&né pény

[OVI\V)

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

ooOw>»
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7.3.7
TECHNOLOGIE PULSE-JET (T3 VERZE)

Zvolte jednotku (hlavu), na které chcete aktivovat
funkci PULS-JET.

Na nasledujici strance zvolte intenzitu (recept) funkce
PULS-JET:

Prednastaveny recept 1
Pfrednastaveny recept 2
Pfednastaveny recept 3
Neaktivni Pulse-Jet

AN -

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi nastaveni
Nasledujici nastaveni

o0 w>
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7.4

CISTENiI KAVOVARU

Stisknutim zvolené ikony vstoupite do pfislusného menu.
Cisténi jednotek (hlav)

Automaticky proplach jednotek (volitelna funkce)
Alarm cisténi

Cisténi - proplach bojleru (volitelna funkce)

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

T> DAON -
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7.4.1
CISTENI JEDNOTEK (HLAV)

Nastavte myci cyklus pro kazdou
jednotku (hlavu).

1
2
3

Zvolena jednotka (hlava)
Mnozstvi vody pro myti
Mnozstvi vody pro proplach

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

AURELIAWAVE DIGIT-T? K simoNELLI 50
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7.4.2
AUTOMATICKY PROPLACH JEDNOTEK
(VOLITELNA FUNKCE)

Nastavte funkci automatického proplachu jednotky
po vyjmuti paky po extrakci:

Zapnuto/Vypnuto
Doba proplachu (0-8 sec.)
Zpozdéni proplachu po vyjmuti paky (0-5 sec.)

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

ZvySeni

cOowm>» wh-=
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K DISPOZICI POUZE
- = VE VYROBNI VERZI
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7.4.3
ALARM CISTENI

Nastavte dobu, po jejimz uplynuti se
zobrazi zprava pro provedeni Cisténi.

1 Alarm zapnuty/vypnuty
2 Doba po které se zobrazi zprava

Kdyz se zprava zobrazi:

Bude provedeno Cisténi
Spusti se myti

W

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvys$eni

O w>
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7.4.4
CISTENI - PROPLACH BOJLERU
(VOLITELA FUNKCE)

Nastavte automatické Cisténi bojleru.

-

Automatické ¢isténi zapnuto/vypnuto
2 Zpravy o prabéhu funkce

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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7.5
RIZENi ENERGETICKE
NAROCNOSTI KAVOVARU

Stisknutim vybrané ikony vstoupite do
prislusného menu.

Tydenni program
Pohotovostni rezim stand-by
Volba aktivnich jednotek (hlav)
Snizeni pfikonu (kW)

B OWON -

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

W >
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7.51
TYDENNi PROGRAM

Nastavte tydenni program
pro automatické zapinani a
vypinani kavovaru:

Funkce zapnuta/vypnuta
Vybér dne v tydnu (E/F)
Cas zapnuti

Cas vypnuti

A WN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

OO w>
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7.5.2
POHOTOVOSTNI REZIM
STAND BY

Stisknutim (C) nebo (D) nastavite
udrzovany tlak v bojleru v dobé
stand-by rezimu

Pro deaktivaci nastavte tlak na 0.
Bude zobrazeno OFF.

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

OO w>

AURELIAWAVE DIGIT-T? K simoONELLI 57



« =

H
E@

U

« =
1 orr I oF

AlliculialliCo

7.5.3
VOLBA AKTIVNICH JEDNOTEK (HLAV)

Vyberte jednotky, které chcete mit aktivni pro
tydenni program.

Pro jednorazovou aktivaci/deaktivaci jednotek
je potfeba po nastaveni kavovar vypnout a
opét zapnout.

Jednotka 1 aktivni/neaktivni
Jednotka 2 aktivni/neaktivni
Jednotka 3 aktivni/neaktivni
Jednotka 4 aktivni/neaktivni

A WN -

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

w >

nuova
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754
SNIZENIi PRIKONU (kW)

Funkce aktivni/neaktivni (1)
snhizuje energetickou
naroc¢nost a spotfebu.
Kavovar se bude nahfivat
sekvenéné namisto
paralelniho nahfivani.

Pri aktivaci funkce se

prodlouzi doba pocatecniho
nahfivani.

A Do pfedchoziho menu B
Do hlavniho menu

AURELAWAVE DIGITT (I giMONELLI 58
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7.6
NASTAVENI TEPLOT

Stisknutim vybrané ikony vstoupite
do pfislusného menu.

Teplota jednotky - hlavy (T?)

Tlak v hlavnim bojleru (para)
Teplota kévového bojleru (T?)
Ohfivani salka (volitelna funkce)
Teplota horké vody (volitelna funkce)

AR WN -

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Pfedchozi stranka
Nasleduijici stranka

oOw>
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7.6.1
TEPLOTA JEDNOTKY - HLAVY (T3)

Nastavte provozni teplotu jednotky:

Nastaveni teploty
Aktualni teplota
Volba jednotky

WN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Pfedchozi jednotka
Nasledna jednotka
Snizeni

ZvySeni

mTmMmoO >
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7.6.2
NASTAVENI TLAKU
V HLAVNiM BOJLERU

Nastavte provozni tlak bojleru:

Nastaveni tlaku
Aktualni tlak

N —

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

ZvysSeni

ooOw>»
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7.6.3
NASTAVENi TEPLOTY
KAVOVYCH BOJLERU (T3)

Nastavte teplotu kavového
bojleru:

Nastaveni teploty
Aktualni teplota
Volba bojleru pro jednotku

WN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Pfredchozi bojler
Nasledujici bojler
Snizeni

ZvySeni

Mmoo w>
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7.6.4
MANUALNI ZAPNUTI OHRIVANI
SALKU (VOLITELNA FUNKCE)

Zvolte typ zapinani ohfevu $alka.
Stisknutim ikony C aktivujete manualni
zapinani ohfevu $alka.

1 Manualni zapinani aktivovano

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

O w>

Tlagitko pro zapnuti ohfivani salkd

AURELIAWAVE DIGIT-T?



7.6.5

NAPROGRAMOVANE ZAPINANI
OHRIVANI SALKU

(VOLITELNA FUNKCE)

Zvolte typ zapinani ohfevu Salka.
Naprogramovany ohiev $alku aktivovan

Doba po kterou je ohfivani aktivni (0+30)
Doba po kterou je ohfivani neaktivni (0+60)

WN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

o0 w>
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7.6.6

TERMOREGULACNI ZAPINANI
OHRIVANI SALKU
(VOLITELNA FUNKCE)

Zvolte typ zapinani ohfevu Salka.
1 Termoregulacni zapinani ohfevu

Salkd aktivovano
Nastaveni teploty termoregulace (50+90)

N

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

Zvyseni

o0 w>
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7.6.7
NASTAVEN! TEPLOTY HORKE VODY
(VOLITELNA FUNKCE)

Dostupné nastaveni pouze v pfipadég, ze je
instalovan z vyroby smésovaci ventil pro
horkou vodu.

Nastavte teplotu horké vody pro kazdé ze tii
tlacitek v rozmezi (75°+98°).

Teplota pro tlagitko 1
Teplota pro tlacitko 2
Teplota pro tlacitko 3

WN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni

ZvySeni

o0 w>
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7.7
POCITADLA DAVEK

Stisknutim ikony vstoupite do pFislu§ného menu.

Pocitadlo jednotky 1

Pocitadlo jednotky 2

Pocitadlo jednotky 3

Pocitadlo jednotky 4

Celkové pocitadlo

Pocty asteCnych davek
Celkovy soucet

Pocitadlo pro udrzbu kavovaru

co~NoubhbwnNE=

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

W >
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7.7.1
POCITADLO NA JEDNOTCE
(HLAVE)

Pocitadla pro kazdou jednotku jsou
vzajemné identické. Je mozné jej
vynulovat pfidrzenim tlacitka pfes
pfislusnou ikonu.

Pod kazdou ikonou jsou zobrazeny
pocty.

1mala kava

2 malé kavy

1 velka kava

2 velké kavy

Tlagitko start/stop

Pocet proplachu

Pocet provedenych ¢isténi
Celkovy soucet

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

WX o~NOoOUhA~WNR
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7.7.2
CELKOVE SOUCTY NA
JEDNOTKACH (HLAVACH)

Zobrazuje celkovy pocet pro
kazdou jednotku.

Pocty jsou viditelné v pfislusnych
ikonach.

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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7.7.3
POCTY CASTECNYCH (NEDOKONCENYCH)
DAVEK

Zobrazuje poéty ¢aste¢nych (prerusenych) davek. Maze
byt vynulovano pfidrzenim tlacitka pfislusné ikony.
Pocty jsou viditelné pod pfisluSnymi ikonami.

PFiprava kavy
Horka voda
Nastavitelné
Nastavitelné

A WN

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

W >
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7.7.4
CELKOVY SOUCET

Zobrazuje celkovy soucet
vSech provedenych davek.

Neni mozné vynulovat.

Pocet je zobrazen pod
pfislusnou ikonou.

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

-|| nuova
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7.7.5
POCITADLO PRO UDRZBU
KAVOVARU

Zobrazuje pocet provedenych davek od
posledni udrzby kavovaru.

Pocet je zobrazen pod pfisluSnou
ikonou.

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE  DIGIT-T* K sSIMONELLI
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7.8
NASTAVENI

Stiskem ikony vstoupite do
prislu§ného menu.

Technické nastaveni
Alarmy

Nastaveni hesla
Diagnostika

A wWN R

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

w >
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7.8.1
TECHNICKA NASTAVENI

Hlavni nastaveni systému kavovaru.

Datum a ¢as

Konfigurace zakladni desky
Informace

Konfigurace volitelnych funkci
Jazyk

Demo mad

Update SW

~No o wWN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

w >
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7.8.1.1
DATUM A CAS

Nastaveni data a ¢asu
zobrazeného na hlavni
strance.

Den
Mésic
Rok
Hodiny

A wWN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
Nasledujici stranka
Snizit

Zvysit

mTmooOw >
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7.8.1.2
KONFIGURACE ZAKLADNI
DESKY KAVOVARU

Nastaveni zakladnich parametra
kavovaru

Verze kavovaru (Digit / T°)
Pocet jednotek (hlav)
Uroven citlivosti sond
Citlivost sondy tlaku

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
Nasledujici stranka

OOm>X>hwN =
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5 Automatické doplfiovani
v pribéhu vydeje
6 Aktivni/neaktivni erpadlo pfi
automatickém doplfovani
7 Aktivni/neaktivni ¢erpadlo pfi vydeji
horké vody
Automatické doplfiovani pfi vydeji
horké vody
Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Pfedchozi stranka
Nasleduijici stranka

[¢2)

o0 wW>
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TFT
XXX

CONTROL UNIT
XXX

OPTIONAL
XXX

7.8.1.3
INFORMACE

Informace o verzi firmwaru a
teploté.

V pfipadé poruchy musi byt
tyto informace poskytnuty
technikovi nebo prodejci.

1 TFT firmware verze
Verze kontrolni jednotky
3 Vnitini teplota kavovaru

N

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

w >
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7.8.1.4
KONFIGURACE VOLITELNYCH FUNKCI

79

X simoNELLI

Umoznuje nastavit a aktivovat volitelné funkce.
MozZnosti se mohou lidit podle instalovanych
funkci na kavovaru.

1

2

ol @Nveis-2

Pocet nainstalovanych systému Easycream
(vpravo a/nebo vievo)
Seznam volitelnych funkci:

» Senzor vlozeni filtracni paky
« Davkujici ventil

« Systém Pulse-Jet

« Méfeni vody PH/TDS

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
Nasledujici stranka

AURELIA WAVE DIGIT-T?
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7.8.1.5
JAZYK

Nastaveni jazykové verze

1
2
3
4
5

w >

ItalStina
Angli¢tina
Francoustina

Némcina
Spanélstina

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU
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7.8.1.6
DEMO MOD

Tento rezim umoznuje simulovat
provoz zafizeni a zachovat

v§echna aktivni nastaveni.

Zvolte rezim demo modu ON/OFF
pfepnutim ikony (1).

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T?



7.8.1.7
UPDATE SOFTWARE

Pfipojte  zafizeni USB k
zarizeni  pro  aktualizaci
softwarové verze.

1 Update start
2 Update zruseni
3 Update potvrzeni

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIAWAVE  DIGIT-T* K sSIMONELLI
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7.8.2
ALARMY

Povolit zobrazovani, spravu a
nastaveni systémovych
hlaseni na obrazovce.

1 Historie hlaseni

2 Hlaseni udrzby

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T?



7.8.2.1
HISTORIE HLASENI

Zobrazi seznam hlaseni, ke
kterym v minulosti doslo.

Prochazeni seznamem (1)
nahoru nebo doll zobrazite
v§echna hlaseni.

Chcete-li vynulovat hlaseni,
stisknéte tlaCitko pro poplach.

A Do pfedchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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7.8.2.2
UPOZORNENI UDRZBY

Aktivujte nebo deaktivujte termin
hlaseni udrzby nebo ¢islo cyklu, které
pfedstavuje spoustéci hodnotu
hlaseni udrzby.

Pocet cyklu

Vynulovani poc¢itadla cyklt
Den

Mésic

Rok

b wWwN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Nastaveni hodnoty
Nastaveni hodnoty

o0 wW>
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K DISPOZICI POUZE

VE VYROBNI VERZI

SOFTWARU

7.8.3
NASTAVENI HESLA

Umozhuje pfistup k funkcim:

1
2

A
B

Editace hesla
Vyhrazena nastaveni

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T®
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7.8.3.1
EDITACE HESLA

Nastavte heslo pro:

« UzZivatele
» Technicky pfistup

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu
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7.8.3.2
VYHRAZENE PRISTUPY

[

UROVEN PRISTUPU TECHNIK

K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU

,

C D

Nastaveni opravnéni a pfistupl k funkcim pro uzivatele:

. Cervené: nepfistupné
« Zelené: pfistupné

Nékteré  funkce nejsou
pfistupné a jsou vyhrazené
pouze pro pfistup vyrobce.

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Predchozi stranka
Nasledujici stranka

OO w>
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1.

8.4

DIAGNOSTIKA

Umoznény pfistup k funkcim:

1
2
3

Hlavni diagnostika
Smart Water technology (volitelné)
Diagnostika jednotky

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T?



K DISPOZICI POUZE
VE VYROBNI VERZI
SOFTWARU

® 0

7.8.4.1
HLAVNIi DIAGNOSTIKA

Umoznuje zkontrolovat jednotlivé
komponenty a funkce:

Cerpadlo
Ventily
Flowmeter
Tlakové senzory
Teplotni ¢idla

GaprwWN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
PFedchozi stranka
Nésledujici stranka

o0 m>
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7.8.4.2
CERPADLO

Umoznuje zkontrolovat funkci
a stav Cerpadla.

Stisknutim (1) spustite
Cerpadlo.

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T?
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7.8.4.3
VENTILY

Umozriuje kontrolu funkénosti
ventild.

« Zvolte jednotku na které
chcete kontrolovat ventily.

« Stisknutim (1) oteviete
ventil jednotky.

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Dalsi stranka
Pfedchozi stranka

o0 w>

AURELIAWAVE DIGIT-T3 K siMmONELLI 92



©®e0 e

[ siMoONELLI

- Stisknutim (2) otevrete
ventil horké vody.
Stisknutim (3) oteviete
ventil levé pary
Stisknutim (4) oteviete
ventil pravé pary

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Dalsi stranka
Predchozi stranka

OO w>
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7.84.4
FLOWMETERS
PRUTOKOMERY

Umoznuje zkontrolovat/detekovat
signal z pratokoméru.

1 Signal nezjistén
Vypnuta jednotka (hlava)
Signal zjistén

w N

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu

W >

AURELIAWAVE  DIGIT-T* K siMmONELLI 9%



95

[ siMoONELLI

-
-

»
s

1.25 bar

7.8.4.5
SENZORY TLAKU

Umoznuje zkontrolovat funkci
senzoru tlaku.

Stisknutim (1) za¢nete
nahfivat bojler.

A Do predchoziho menu
B Do hlavniho menu

AURELIA WAVE DIGIT-T?



NE y

con N o

88 °C 90°C 88°C 90°C 90°C 88°C 90 °C

88°C - 88°C - D 89°C - -
1 3 2
& e @D

q

00 ® 0

7.8.4.6
TEPLOTNIi SENZORY

Umoznuje zkontrolovat funkci teplotnich
senzor(

TEPLOTA NA JEDNOTCE (T3)

1 Nastavena teplota

2 Naméfena teplota

3 Ruéni zvySeni teploty na jednotce

TEPLOTA BOJLERU
4 Nastavena teplota
5 Namérena teplota
6 Ruéni zvySeni teploty bojleru

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
DalSi stranka
Predchozi stranka

OO w>
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PH 7 s 280 3

7.8.4.7
SMART WATER
TECHNOLOGY

Nastaveni parametr(i pro kontrolu vody.

1 Rozmezi pro hodnoty PH (min-max)
2 Rozmezi pro hodnoty TDS (min 20 - max 500)
3 Aktualni namérené hodnoty PH a TDS

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
Snizeni hodnoty
Zvy$eni hodnoty

o0 wW>
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7.8.4.8
DIAGNOSTIKA JEDNOTEK

Zobrazi diagnostiku kazdé jednotlivé
jednotky (hlavy).

Stejné pro vSechny jednotky.

Nastavena teplota

Teplota zaznamenana senzorem
Teplota jednotky (T3)

Teplota bojleru

Detekce prutokoméru

a b wWwN =

Do pfedchoziho menu
Do hlavniho menu
DalSi stranka
Predchozi stranka

OO w>
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« Predtim, nez zaCnete provadét jakékoliv Cisténi, musi

byt hlavni spina¢ zafizeni nastaven na hodnotu "O".

« Vyvarujte se Cisténi zafizeni vysokotlakymi stroji nebo

umisténi zafizeni do vody.
Nepouzivejte rozpoustédla, vyrobky na bazi chléru a
ani abraziva.

8.1
AUTOMATICKE CISTENI

Chcete-li spustit funkci automatického ¢isténi, podrzte
stisknuté tlacitko (P11).

Viz pfislusny odstavec v ¢asti programovani.

Vyberte jednotku (hlavu) a spusti se proces
automatického Cisténi.
U kazdé jednotky se zobrazi stav €isténi.

Béhem procesu ¢isténi se mizete vratit do nabidky a
pouzivat ostatni jednotky k pFipravé kavy.

Zpét do Cisténi vstoupite opét podrzenim tlacitka
(P11).

AURELIA WAVE DIGIT-T?



Po gisticim procesu zafizeni zobrazi

nutnost proveést proces proplachnuti.

Vycistéte slepé sitko vlozte paku zpét a
postupujte stejné jako v procesu cCisténi -

proces je zobrazen v druhém Fadku.

Neni mozné provadét myti a oplachovani

ve stejném okamziku.

8.2

CISTENI VNEJSICH CASTI
KAVOVARU

Cisténi pracovni plochy

 Odstrarite rost, zvednéte ho zepredu a

vysunte.

« Odstrarite odkapovy tac na vodu pod
nim.

* Ve Cistéte teplou vodou a Cisticimi
prostfedky.

Cisténi vnéjsich &asti
Chcete-li vycistit vSechny chrémované
plochy, pouzijte mékky, vihky hadfik.

AURELIA WAVE DIGIT-T® @ SIMONELLI
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8.3
CISTENI SPRCH NA JEDNOTKACH

Cisténi provadéijte jednou tydné jednou tydné:

« Uvolnéte Sroub umistény ve stfedu drzaku
filtracnich pak na jednotce.

+ Vyjméte sitko sprchy ven a zkontrolujte,
zda otvory nejsou ucpané, ale Cisté. Pokud
jsou ucpané, Cistéte podle popisu.

8.4
CISTENi POMOCI SLEPEHO SiTKA

Zafizeni je pfednastaveno pro Cisténi
jednotek Cisticim praskem. Provadéjte Cistici
cyklus nejméné jednou denné se specialnimi
Cisticimi prostfedky.

8.5
CISTENI SITEK A FILTRACNICH PAK

* Rozmichejte dvé Izice Cisticiho prasku v pul
litru horké vody.

* Ponofte sitka a filtraéni paky (bez rukojeti) a
nechte je namocené po dobu nejméné pul
hodiny.

» DUkladné nasledné vyplachnéte Cistou
vodou.
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9 UDRZBA

P¥i udrzbé / opravach musi byt pouzité dily schopny zarucit
dodrzovani bezpec€nostnich a hygienickych pozadavku
pfedpokladanych pro dané zafizeni. Tyto poZadavky
dodrzite pouzivanim originalnich nahradnich dild.

Po opravé nebo vyméné jakychkoli ¢asti a dilG, které
pfichazeji do styku s potravinami nebo vodou, je nutné
provést Cistici postup popsany v této pfiru¢ce nebo podle
pokynU vyrobce.
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/~_DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE ™\

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

 La Simonelli Group dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffé
espresso sotto identificata & conforme alle seguenti direttive CEE sotto riportate e soddisfa i
requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la
}leﬁlflllca della conformita a dette direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in
abella.

Simonelli Group declares under its own responsibility that the espresso coffee machine identified
as below complies with the directives specified below and meets the essential requirements indicated in
attachment A Conformity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been
applied following the provisions of the directives specified below.

Simonelli Group déclare sous sa propre responsabilité que la machine pour café espresso

(identifiée par le modéle et le numéro de série indiqués ci-aprés) est conforme aux directives

suivantes: 89/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans I’ Annexe A,
évaluation de conformité: catégorie 1 modula A. La vérification de la conformité a ces direct1ves a été
effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

II fascicolo tecnico & depositato presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricato della costituzione e gestione
del fascicolo tecnico € I'Ing. Lauro Fioretti.

The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and
managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti.

Le dossier technique est déposé auprés du siége Iégal dont 'adresse est indiqué au dos, le responsable chargé de la constitution et de la gestion
du dossier technique est M. Lauro Fioretti.

2006/42/EC Direttiva macchine ~ Machinery Directive  Directive machines

2014/35/EU Direttiva bassa tensione  Low Voltage Directive Directive basse tension
Direttiva compatibilita elettromagnetica Electromagnetic Compatibility Directive

2014/30/EU s ¢ ; patbilty

Directive compatibilité électromagnétique

Direttiva materiali per alimenti
(CE) No 1935/2004 Directive for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
Directive matériaux pour contact alimentaire

Direttiva attrezzature a pressione

2014/68/EU Pressurized Equipment Directive
Directive équipements sous pression
2011/65/EU Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS

Regolamento sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali e degli oggetti destinati a venire a
contatto con prodotti alimentari G.U. L384 del22.12.2006, p.75.

(CE) No 2023/2006 Guideline about good manufacturing practices of materials and articles destined to come into contact
with foodstuffs - Commission Regulation L384 dated 22/12/2006, page 75.

Réglement relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et des objets destinés a entrer en
contact avec des denrées alimentaires Journal Officiel Loi 384 du 22.12.2006, p.75.

Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le
sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.

Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into
contact with food substances or with substances of personal use.

Discipline hygiénique des emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en contact avec des|

D. M. 21/03/1973

denrées ali ires ou avec des sub d’usage personnel.
10/2011/CEE Direttiva materie plastich  Plastics directive  Matériau plastique directive
85/572/CEE, 82/711/CEE Direttive metalli e leghe Metals and alloys directives Métaux et alliages directives

Modello e anno di fabbricazione: Vedi targa dati su macchina
Model and production: See label on machine
Modele et année de fabrication: Controler les donnes sur la machine

Matricola ¢ Serial number e Matricule:

- /




Caldaia e Boiler ® Chaudiere:

Lt. 06" 1,7 120 [ 38 42 | 48 | 54 | 70 [93 [ 11,1 | 113 [ 147 170 [ 203 | 231
MPamax. | 0,18 | 0,18 [ 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 [ 0,18 | 0,18 [ 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
Tmax (C°) {130,5]130,5]130,5| 130,5(130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 |130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5
Kg/h 08 2311013113 |13 [23 |23 |26 |36 |36 | 40| 40| 40 | 40
P (W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 (3000 | 4500 | 4500 | 5000 ( 5000 | 5000 | 5000

* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE
* Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC
* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e '95 conservate presso la sede legale.
Applied regulations: Collections M,S, VSR editions '78 and '95 and available in the registered office.
Normas appliquées: Recalte M, S, VSR edition '78 et '95 gardées chez la siége legale.

Disegno n°: (Vedi parte finale del Libretto Istruzioni)
Drawing No.: (See the end of the Instruction Booklet)
Dessin n°: (Voir la fin du livret d'instructions)

Amministratore delegato ® Managing Director ® Administrateur délégué:

Otté\;i Nando
Belforte del Chienti, 01/03/2018

ATTENZIONE: La presente dichiarazione va conservata e deve accompagnare sempre |'attrezzatura.

Ogni uso dell'attrezzatura diverso da quello previsto dal progetto € vietato. L'integrita e I'efficienza dell'attrezzatura e
degli accessori di sicurezza sono a cura dell'utente. La presente dichiarazione perde la sua validita nel caso in cui
I"apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del costruttore oppure se installato o utilizzato in modo
non conforme a quanto indicato nel manuale d’uso e nelle istruzioni.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go together with the
equipment. Any use of the equipment than for the purposes for which it was designed is prohibited. The integrity and
efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user. The declaration is null and void if the
machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if improperly installed and used in such
a way that does not comply with indications in the user’s manual and the instructions.

ATTENTION: Cette déclaration doit &tre conservée et doit toujours aller avec la machine. Toute utilisation de la machine
différente de celle qui este prévue par le projet est interdite. L'intégrité et I'efficacité de la machine et des accessoires
de sécurité sont a la charge de I'utilisateur. La présente déclaration perd toute validité dans le cas ol I'appareil est
modifié sans |'autorisation du constructeur ou si I'appareil est installe ou utilisé de fagon non conforme & ce qui est
indiqué dans le manuel et dans le mode d'emploi.
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Simonelli Group

Via E. Betti, 1

62020 Belforte del Chienti
Macerata Italy
T+3907339501

F+39 0733950242
info@simonelligroup.it
www.simonelligroup.it

Nuova Simonelli Asia Pacific
61 Kaki Bukit Ave 1

#02-24 Shun Li Industrial Park
Singapore 417943

T+65 68410985

www.nuovasimonelliasiapacific.com

Nuova Distribution Usa
6940 Salashan Pkwy, Bldg, A
Ferndale, WA 98248
T+1360 3662226

F+1360 3664015
info@simonelliusa.com
www.simonelliusa.com

Nuova Distribution France
Hexapole - Actipole - Bat 5
Rue Maurice Herzog

73420 Viviers Du Lac
T+33(0) 967894852
F+33(0) 4 79544852
info@nuovadistribution.fr
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The coffee machines you can trust.





